



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

洪偉東

2021年7月1日

優化氣象設施 提升預報精準

本澳正值風雨多發季節，突發性的暴雨來去匆匆，且降雨量相當驚人，不僅為低窪地區帶來水浸，更為上班、上學的人士帶來不便，近日的多場暴雨，讓市民關注到精準的預報，優化現有的氣象設施有其必要。

有關優化措施既關顧到家長及學生在惡劣天氣情況下上學的安全，亦考慮到學生學習進度，較為靈活及人性化，希望有關當局在暴雨天氣期間加強巡查，確保有關措施能全面落實到位。

期望政府未來繼續優化氣象硬件設備，提升預報準確度，盡早發佈暴雨警告和停課訊息，使家長和學生有更充裕的時間做好應對雷暴雨的準備，減少影響。

最後，雖然紅雨或黑雨是一個降雨量的量度，但當局可以提升做好通報，建議可以在未上學前就可以宣佈，同時，可以參照鄰近地區的情況，讓跨境人士亦可以提早做好準備，減少交通擠塞。